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PODPIS POGODBE 
Regijski center za ravnanje z odpadki Štajerske regije- izgradnja centra za 

ravnanje z odpadki II. reda Slovenska Bistrica 
 

Slovenska Bistrica, 19. februar  2010 -  Županja Občine Slovenska Bistrica, Irena 

Majcen in direktor podjetja RIKO, industrijski, gradbeni inženiring in leasing d.o.o., 

Janez Škrabec, sta danes podpisala pogodbo za izvedbo storitev projektiranja, 

dobave opreme in izgradnje v sklopu operacije »Regijski center za ravnanje z 

odpadki Štajerske regije - izgradnja centra za ravnanje z odpadki II. reda 

Slovenska Bistrica«.  

Operacija je skupen projekt osmih občin, in sicer (1) Občine Slovenska Bistrica, (2) 

Občine Makole, (3) Občine Poljčane, (4) Občine Oplotnica, (5) Občine Rače-Fram, 

(6) Občine Slovenske Konjice, (7) Občine Vitanje in (8) Občine Zreče. 

Koordinatorica operacije je Občina Slovenska Bistrica.  

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Kohezijskega sklada. Operacija 

se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja okoljske in prometne 

infrastrukture za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete Ravnanje s komunalnimi 

odpadki; prednostne usmeritve Ravnanje s komunalnimi odpadki. Operacijo delno 

financira tudi Republika Slovenija, iz proračunskih postavk Ministrstva za okolje in 

prostor. Razmerje med sredstvi  na postavkah namenskih sredstev EU za 

kohezijsko politiko in sredstvi na postavkah slovenske udeležbe za sofinanciranje 

kohezijske politike znaša 61,83:38,17. Razliko potrebnih finančnih virov 

zagotavljajo vse vključene občine, po v naprej dogovorjenem ključu. 

Za izvedbo storitve projektiranja, dobave opreme, gradnje, poskusnega 

obratovanja ter predaje v obratovanje in upravljanje projekta je bil na razpisu za 

izbor izvajalca po odprtem postopku izbran izvajalec RIKO, industrijski, gradbeni 

inženiring in leasing d.o.o., Ljubljana s partnerjema Granit d.d. Slovenska Bistrica in 

Drava vodnogospodarsko podjetje, d.d. Ptuj. Pogodbena vrednost del znaša 

10.766.292,08 EUR z DDV. 
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Predmet investicije je: 

 razširitev obstoječega odlagališča na lokaciji Pragersko (I. faza etapa 2, 3 in 

4) za odlaganje preostanka odpadkov za območje s 64.000 prebivalci,  

 kompostarna za biološko stabilizacijo odpadkov in kompostiranje s 

kapaciteto 6.000 ton,  

 sortirnica za sortiranje in mehansko obdelavo odpadkov s kapaciteto 20.000 

ton in 

 spremljajoča infrastruktura (trafo postajo, pralna ploščad, razvod vode s 

kanalizacijo in hidranti, zunanja razsvetljava, prometna signalizacija, 

videonadzor ter obnovo in dopolnitev ograje).  

Dela bodo predvidoma izvedena v letu 2011.  

Z izvedbo projekta bodo udeležene občine bistveno prispevale k zmanjšanju količin 

odloženih nenevarnih odpadkov in odloženih biorazgradljivih odpad ter k 

povečanju količin ločeno zbranih frakcij na območju. 

Več o tem in ostalih projektih, ki jih s pomočjo sredstev Evropske Unije izvaja 

Občina Slovenska Bistrica, lahko najdete na spletnem naslovu: 

http://www.slovenska-bistrica.si/ (v zavihku Evropski projekti). 

http://www.slovenska-bistrica.si/

